

致力培育下一代 大新銀行呈獻「舞動車廂」全港青少年街頭舞蹈比賽
以創意激發潛能 貢獻香港的美好將來

大新銀行紮根香港超過65年，與香港人同步成長。作為一家本地銀行，我們不但為市民提供切合所需的銀行服務，更希望藉著不同渠道關心香港，協助本地有需要社群。年青人是香港社會未來的棟樑，是社會的重要資產，對香港未來的發展有非常重要的影響，所以大新銀行特別關注對下一代的培育，期望能為香港的未來作出貢獻。

於新的一年，大新銀行延續關心香港社會的精神，與香港青少年發展聯會合作，冠名贊助「舞動車廂」全港青少年街頭舞蹈比賽。「舞動車廂」是由香港青少年發展聯會創立的社會企業 --- 青雋項目策劃公司(Y Power)所策劃的活動。Y Power是香港青少年發展聯會屬下、獲民政事務總署「伙伴倡自強」社區協作計劃的資助所成立的社會企業，特別為本港青年人提供技術培訓及就業機會，讓青年人發揮獨特的創意及發展潛能，繼而將他們培育成材，為目標奮鬥，為社會作出貢獻，這與大新銀行關心香港未來的精神一脈相承。

大新銀行今次很高興能透過贊助「舞動車廂」活動，身體力行，支持以舞蹈形式啟發青少年的潛能，發揮創意、盡顯活力。這個比賽更在全港首架流動舞台車上舉行，極具創意，正正與大新銀行「以創新及用心的精神，為客戶提供服務，為社會作出貢獻」的理念不謀而合。

香港青少年發展聯會特別於2013年1月26日，假尖沙咀香港文化中心露天廣場舉行Y Power開幕禮及「舞動車廂」全港青少年街頭舞蹈比賽啟動禮，為整個活動正式揭開序幕。而「舞動車廂」比賽更會於2月24日，移師中環遮打道進行中學組及公開組決賽，屆時冠軍隊伍將會誕生。

大新銀行執行董事兼零售銀行處主管王美珍小姐於「舞動車廂」啟動儀式上表示：『今次我們很高興能與香港青少年發展聯會合作，呈獻「舞動車廂」全港青少年街頭舞蹈比賽，為培育香港青年人出一分力。透過這個舞蹈比賽活動的策劃，為Y Power這班年青人提供培訓及就業機會，並透過充滿活力的舞蹈比賽以啟發青年人的潛能。此外，這個全港首個流動舞台車，亦別具創意，與大新銀行的創新理念不謀而合。作為一家紮根香港的本地銀行，大新銀行會本著關心香港的企業精神，繼續支持相關的青少年發展活動，幫助青年人發光發熱。』

大新銀行一向致力參與服務本地社群，自香港社會服務聯會於十年前創辦「商界展關懷」企業，大新銀行已積極參與，並為首批的參與企業，更連續十年獲頒發為「商界展關懷」企業。而於去年六月，大新銀行曾夥拍長期合作伙伴 Hello Kitty，支持本港創辦的「聖公會聖基道兒童院」成立「小領袖培育計劃」，令到約 200 位有需要的小朋友受惠，資助開辦約 40 個各類課程，令有需要的小朋友有機會發展所長。